1. PACYUET TEXHOJOIT'MYECKUX MAPAMETPOB MAIIIMHbBI
NCXOIHBIE JAHHBIE:

Bug uznenus — mycToTHasi naHelb,
Macca u3nenus — 3,2 T

Pa3zmepsl muter 6260 x 1200 x 220 MM.
Huametp nyctoT 160 mm.

O06bém Getona Ha 1 uzgenue 1,32 m*

A e

1. Bbi0op THIIA 0eTOHOYKJIATUYMKA.

[[Iupuna konewu:
A=n-B+(n+1)-b+2-a=1-12+(1+1)-0.1+2-0.5=23m
I'ne:
N - YKCJIO OJTHOBPEMEHHO (POPMYEMBIX U3Jennid, n=1;
B — mmpuna nzgenus, m
b - tommuua 6opta dopmsl (0,07...0,1) m;
a — paccrosiHue oT Kpasi hopmel 10 penbea (0,3...0,6) m.

O06BEM OyHKepa:

v
V. =120 =12 1,32
l—e 1-0,15

=1,86 M’

[ne:
Vi — 3anpoekTupoBaHHbIN 006EM u3aenuii 1 hopmMoBKY;
€ — MOPHUCTOCTh OeTOHHOM cMecH a0 BuOpupoBanwus (0,1..0,2).

2. PacuéTt nmpou3BOAUTEIbHOCTH:
JlmmHa xonocToro xona:

L, =2L,,=212=24wu

Ly — nepememenne 6eToHOYKIaq9uKa 10 Gopmbl 12 M.
Jlnuna pabouero xoja:

L,=2-L,=2-626=12,52 m.

Ly — nmuaa gpopmoBaHwmsL.
Cpennee 3HaYeHHE CKOPOCTU pabovero xoja:
VvV, 4
Vo = =7-= 0,066 m/c
60 60

V), — cKOpoCTh MepeMelieHrs Ha pabodyeM X0y M/MHUH.

CpenHee 3HAYCHUC CKOPOCTH XOJIOCTOI'O0 XOJa :

\%
n == 10 _ 0,166 wre
60 60




Vx — TpaHCHIOPTHAs! CKOPOCTh MEepPEeMEICHuUs, M/MHUH.
KoHcTpyKkTHBHAs IPOU3BOIUTENBHOCTD:

n - 3600-V,-K, 3600-1,86-0,8
o t 189,77

p-Xx.
L, 2626

t = =
Py 0.066

cp.p

= 28,24 M’/

=189.7 cexynn.

tp.x.— BpeMs pabodero xojia

TexHuueckas IMPOU3BOAUTCIIbHOCTD!

M, =V.-n_ K =186-942-0,8=14,01 v/
3600 3600

n =
ot +t, +t 30+145+189,7

= 9,42 nuknos/4ac

I'ne:
t; - MPOJOIKUTENBLHOCTH 3arpy3Ku OyHKepa 0eTOHOYKJIauMKa, t3 = 30 cek.
L 2-12
t =—= =145 cexynn.
YTV, 0.166
tox — BpEMsI OKHIaHUs TIPU YKJIaJIKe CMECH, CEK.
Koaddumment ucnonp3oBanus 000py0BaHUS:
IT 10,32
no — TCXH.MHH. — — 0’75
o I, 14,01
3600-V, -K 3600-1,86-0,8

TeXH.MHH = — 10,32 M3/‘-I
' t,+t, Ft, tt Tty 30+145+189,7+120+ 34

TexHOJIOTUYECKOEe BpCM: OKUJAaHHA:

tors = 0,07-(t, +t, +t  +t,)=0,07(30+145+189,7 +120) = 34 cex

SKCHHyaTaHI/IOHHa}I IMPONU3BOAUTCIIbBHOCTD:

M =11 K, =10,32-0,9 = 9,288 v/u

TEXH.MHUH.
I'ne:

Ki — x03ddUIIMEHT yYUTHIBAIOMIMN CHUXKEHHE MPOU3BOJUTEIBLHOCTA  M3-3a MPOCTOEB B
teuenue cmennl K, = 0,85...0,9

Crpoum HUKIOrpaMmMy paboThl OETOHOYKIaAUUKA.
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OmnpenenseM BBICOTY NOABEMA 3aCIOHKM OYHKEpa, HEOOXOAUMYIO ISl BBITPY3KH CMECU
JICHTOYHBIM MUTATENIEM 32 BpeMs tp.x.
[Ipou3BOANTENBHOCTH MUTATENS:

I, =3600-F-V) =3600-B -h-V
I'ne: By — mmpuHa 1€HTHI
V1. — paBHOJEHMCTBYOIAs CKOPOCTEN JIEHTHI U OyHKeEpa.

V., = J V. 24+ V2,, =4/0,075% +0,066> = 0,1m/c
V, 45

[ne: Vin=—01= =0,075 m/c
60 60
KoHcTpyKTHBHASI IPOU3BOAUTEIBHOCTD: Mxon =I e
3600t' VoK, _ 3600-B_-h-V' =h
p-Xx.
3600-1.86-0.8 _ 3600-1,1-h-0,] = h = 0,09m
189,7

[Ipuanumaem h =9 cm.
3. Pacuér MOIIHOCTH MPUBOJI0B MEXaHM3MOB 0€TOHOYKJIATUMKA.
Pacuérnas ycTaHOBJIEHHAss MOIIHOCTb JIBUTATEIISI OJJHOIO JIEHTOYHOTO MUTATEIA:

N=K. N, +N, + N, 13 O,OO7+OZ)2;2+O,OO7
n .

=0,3 xBr

I'ne:
K;— koadpdunment 3amaca momuoctn Ks = 1,1...1,3;
N — K.11.4. npusBoaa nurarens n = 0,8...0,85;



N1 — MOIIHOCTB, OTpeOIsieMas Ha MPEOJI0JICHUE TPEHHUS OCTOHHOW CMECH O HEIOJIBHYKHBIC
OopTa mUTaTeNs:

N oWV, 94290075

. =0,007 kBt
1000 1000

I'ne:
W1 — cuna Tpenust cmecu o 6opra nuratens, H

W, =2-P,-f =2-58,93-0,8=94,29 H
f1 = 0.8 xoappunueHT TpeHuss 6ETOHHOW CMECH T10 CTaJIH;
Ps — cuna 60koBOTO JaBiIeHUsI CMECH Ha 00pT;

P.=q,-F, =877-0,0672=58,93 H

Jc — yIeJIbHOE OOKOBOE JIaBJIcHHE OCTOHHOM cMecHu Ha 6opr, [1a
qQs =h-p-g-0=0.09-2450-9.8-0.406 =877 Ila

h — paGouas BbicoTa 60PTOB (BBICOTA TOABEMA 3aCIIOHKH);
p — IUIIOTHOCTH OETOHHOM CMeCH, KI/M>
0 — ko3 PUIHMEHT TOBMKHOCTH OETOHHON CMECH

0=1"S"V _ (406 mpn vy =25°
[+smy
\J - YyIrOJI €CTECTBEHHOTO OTKOCA OETOHHOM CMECH B JIBHIKECHUM;
Fs — pabouas miomans ogHoro 6opra, M
F.=h-L,=0,09-112=0,0672m"
Ls — mymaa Gopra muraTens
L,=08-L=0.8-14=1.12m

L — paccrostnue mexay ocsimu 6apabaHOB MUTATENS

N2 — MomHOCTh, TMOTpednsieMas Ha TPEOJOJCHUE TPEHUS JICHTHI IHTATEISl O
TIOI/IEP’)KUBAEMBIN JIUCT OT CHJIBI TSDKECTH CTOJI0A OETOHHON CMECH B OyYHKEpE.

o WaV, 28242:0075_ 00
1000 1000

I'ne:
W2 — cuna TpeHusi pe3rnHOBOM JIEHTHI 11O ctanu, H

W, =P -f, =5648.4-0,5=28242 H

£,=10,5...0,6 k03P dULIUEHT TPEHUSI PE3UHOBOU JICHTHI 110 CTAJIH;

P. — cuma akTUBHOTO JTaBJIeHUSI OETOHHON CMECH Ha JICHTY;
P, =q,-F, =6303.9-0.896 = 5648.4 H
Fa — mmomaap akTUBHOTO JaBiIeHUsI CTOJI0A CMeCH B OYHKEpe Ha JICHTY U CTAJIbHOM JIUCT;
F =a-b=0.896m’
a — IIUPUHA OTBEPCTHUSI OYHKEpa:

a=B, -01=L1-0,1=1Im



B — mmpuna neHTel, M
b — nnmuHa oTBepcTHsI OyHKEpa

b=08-L=0.8-14=1.12m

Ja — YICTbHOE aKTUBHOE JaBJICHUE CTOJI0a cMecH B OyHkepe, [1a

g —PeR_2450:98:026 _ o000
O+tgy  0.406+0.47

R — runpasnnueckuii pagnyc
_ab 112
2(a+b) 2(1+1.12)

N3 — MOIIHOCTb, NOTpedsieMas Ha IPEOJOJICHUE COIPOTUBIIEHHS B POJMKOONOpax IpH
TPaHCIOPTUPOBAHUHU OETOHHOM CMECH Ha JIEHTE:

N WiV, 9529-0,075

: =0,007 xBr
1000 1000

I'ne:
W3 — cuna conpoTHUBIEHUS NTEPEMEIICHUIO0 MacChl OETOHHOM cMecH Ha JieHTe, H

W,=G_, -f,=B,-h-L.-p-g-f;=11-0.09-1.4-2450-9.8-0.035=95.29H
f3 = 0.035...0,04 - mpuBeaCHHBIT KOIPOUIMEHT COMPOTUBICHHUS POJMKOONOp JICHTHI
nUTaTeNs

MOUIHOCTH ABUTATEISI MPUBOAA MEXaHHU3MA NMePeIBUKEHUs 0eTOHOYKJIATUHKA:
~ Wy Viey  2824.2-0,075
1000 1000

=0.212 kBt

I'ne:
Vyax 6y = Vxx. — CKOPOCTh MaKCUMallbHas MEPE/IBIXKEHUST OETOHOYKIIaUNKA
N — K.I.1. nepeaayd nepeasuxenus = 0,85...0,9
Wo — cuna conpoTHBIIEHUS MepeKaThIBaHNO (TpUBEIEHHAS K 0001y BEAyIIUX KOJIEC).

2K ud
W, =(Gg,, +Go) - (—+—)-P=
’ A A
2-0,0008 N 0,08-0,1
0,3 0,3
Gy — cuiia TAXKECTH OETOHOYKIIAIUUKA:
Gy, =M, -g=4200-9.8 = 41160H
Mgy — Macca OETOHOYKJIaUHKa
Gs — cyMMapHas cuja TsKecTu 0ETOHHOM cMecH B OyHKepe:
G, =V, -p-g=132-2450-9.8 =31693,2H
K — ko3QpuuueHT CcompoTHBIECHUS MEPEKATBIBAHUIO KOJIEC IO peibcaM (IUIeHO TPEHUS
kauenus1) K=0,0008
W - mpuBeAEHHBIN K03 uumeHt Tpenus B nandax konéc, L =0,08

= (41160 +31693,2) - (

)-2,5="5828,2H



J| — nuametp konéc 6eronoyknaauuka J[=0,3...0,4m
d — mmametp nand d=0,06...0,1 m
B - ko3 puimenT yuutsiBaromuii TpeHre pedbopa KoEe 0 penbesl = 2,5..3,5

[Tommydennoe 3HaueHne Wy mpoBepsieM Ha JOCTaTOYHOCTh MPH MPOOYKCOBKE, KOTa:
WO S Wmax

Cuia TpeHHsT KOJIEC IPU CKOJIBKEHUH 10 PENIHCAM :
Gely — cHIIa TSHKECTH OCTOHOYKITaTUUKA:

Gy, =mg, -g=4200-9.8=41160H
Goly — cHIia TSKECTH OETOHOYKIIAIUUKA:
W,.. = (G, +Gg)-f’ :%(41160+31693)-0.1 =3642H
a2

a1 — YHACJIO BEAYIINX KOJEC =2
a2 — o011Iee YnuCIo X0A0BbIX KoJIEéc =4
£ =0.1...0.15 — koapbULHEHT TPEHUS NIPU CKOJIBKESHUH KOJIEC TI0 pelibcam

KunemaTnyeckuii pacuéT MexaHU3Ma NepeIBUKeHUsA 0ETOHOYKJIATUNKA
ITo cnpaBounuKy noadupaem asuratens MTF-6
Yucno 060poToB aBUTATENS Ny = 885 00/MuH; Ny = 1,4 kBT
MOoOIIHOCTD ABUTATEIIA

_ MKka

N =
npen ) nuen

B

Wk — yIJI0Bast CKOpPOCTb BpalIeHHs Koneca, 1/¢
Npex = 0,9 K.IL.A. penyKTopa;
Nyen = 0,95 K.11.11. IienHO# nepenaym;

Mip — KpyTAILIAN MOMEHT Ha KOJIECE;

N,E[B ) npe;{ ’ nuen _ 14 : 09 ‘ 095

- = =1,07 kH/m
b W, 1.11
W, = men, 3.14-10.61 IRETET
30
N = Vinws 10 =10,61 06/mun
n-n  3,14-0,3

Vinax — MakcuManbHasi CKOpOCTh OETOHOYKJIaA4unKa, M/MUH
J — nnametp koJeca, M;
OO11ee nepegaToyHOE YUCI0 MEXaHUYECKON NepeIayu:

Mo _ 885 g3 4

n, 10.61
[To cripaBounuky BeIOUpaem peaykrop L[2-200.




